



MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

ERRATA EDITAL - PREGÃO Nº 002/2018

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA do Edital do Pregão nº 002/2018, cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE PESSOA FÍSICA OU JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE AOS MORADORES DA ZONA RURAL DE JECEABA, INCLUINDO MOTORISTA, para fazer constar o anexo VII “**Planilha de Composição de formação do custo do valor unitário da proposta**” página 57 do edital, e nos itens **5.9, 9.8, 11.10, 11.15, 11.27, 19.9, 19.16, 19.28**, onde se lê: “Seguro total e Seguro geral/total” leia-se: “Seguro Terceirizado do Serviço”, fica desta forma redesignado o Pregão nº 002/2018 para o dia 08/02/2018, mantendo o mesmo horário previsto no edital.

Jeceaba, 26 de janeiro de 2018.

Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida
Pregoeira